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Η ενδοοικογενειακή βία ως φαινόμενο λαμβάνει διαστάσεις αρνητικού κοινωνικού 

ζητήματος τόσο ευρωπαϊκά όσο και διεθνώς, προβάλλοντας επιτακτική τη 

συμμετοχή Φορέων Επιβολής του Νόμου και την ανάπτυξη αγαστών συνεργασιών 

για την αποτελεσματική και αποφασιστική αντιμετώπισή του.  

Ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, όπως γυναίκες, παιδιά, άτομα με ειδικές ανάγκες, 

παγιδεύονται στα δίχτυα της ενδοοικογενειακής βίας και οι ανύπαρκτες πολλές 

φορές διέξοδοι καταγγελίας του προβλήματος λειτουργούν ως ανασταλτικοί 

παράγοντες. 

H Ελληνική Αστυνομία σε συνεργασία με τη Βρετανική Πρεσβεία με τη 

συνδιοργάνωση του σημερινού διαδικτυακού εργαστηρίου επεκτείνουν την 

επωφελή ανταλλαγή γόνιμων ιδεών και βέλτιστων πρακτικών στον τομέα της 

ενδοοικογενειακής βίας και συγκεκριμένα στον τρόπο με τον οποίο το συγκεκριμένο 

φαινόμενο μπορεί να αντιμετωπιστεί, με ιδιαίτερη στόχευση σε περίοδο 

ιδιαζουσών κοινωνικών συνθηκών, όπως η πανδημία του Κορωνοϊού. 

Η παρουσία τόσων δημόσιων και ιδιωτικών φορέων σήμερα επιτονίζει ότι η ύπαρξη 

καθολικού και αρραγούς μετώπου απέναντι στο αρνητικό αυτό φαινόμενο διανοίγει 

ένα ευοίωνο μέλλον, που πρωτίστως θα έχει πολλαπλά οφέλη για κάθε μέλος της 

κοινωνίας μας.  

Η Ελληνική Αστυνομία με απόλυτη επίγνωση του καθήκοντος και του ρόλου της με 

σειρά μέτρων και δράσεων και, φυσικά, με αισθητή αναβάθμιση το 2020 των 

Γραφείων Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, επιθυμεί να μην μένει απλός 

θεατής, αλλά εν τοις πράγμασι να στέκεται δίπλα σε κάθε θύμα ενδοοικογενειακής 

βίας. 

Η εκπαίδευση και η ολιστική ενημέρωση και κατάρτιση των στελεχών μας 

πραγματοποιείται ήδη με απτά αποτελέσματα ως προς το χειρισμό σχετικών 

καταγγελιών και την παροχή ορθών κατευθυντήριων οδηγιών προς τα θύματα. 

Επίσης, η διαρκής ενημέρωση και η δημιουργία γέφυρας επικοινωνίας πολιτών, 

θυμάτων και φορέων, με όσο το δυνατόν μεγαλύτερο εύρος απήχησης συνιστά 

διαρκή μας μέριμνα και στόχευση. 

Στο σημείο αυτό, θα ήθελα να ευχαριστήσω όσους συμμετέχουν στο σημερινό 

διαδικτυακό εργαστήριο, προσδοκώντας με βεβαιότητα την εξαγωγή γόνιμων 

συμπερασμάτων και βέλτιστων αποτελεσμάτων ως προς την άριστη ανταπόκριση 

σε περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας μέσω της ύπαρξης συνεκτικού δικτύου 

φορέων, Ελληνικής Αστυνομίας, Εισαγγελικών Αρχών, Κρατικών Φορέων της Χώρας, 

αλλά και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων. 

Σας ευχαριστώ! 

 


